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Ata da Trigésima Nona Sessão Ordinária do Segundo Período da Quarta Sessão Legislativa, 

da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 13 de outubro de 

2020. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

 Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos treze (13) dias do mês de outubro do ano de 2020, às dezessete horas e dez minutos (17h10m), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Trigésima Nona Sessão 

Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do edil Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos e secretariado pelo vereador Cleiton Prado Carvalho. Chegada a hora regimental, o 

Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. 

ESTAVAM PRESENTES: Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Johnson Vasconcelos de 

Lima, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Adauto Izidoro 

Arruda, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Cleiton Prado Carvalho, Giuliano Dias Araújo 

Vasconcelos, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, José 

Itamar Ribeiro da Silva, Vicente de Paulo Albuquerque, Estevão Ponte Filho, José Oswaldo Soares 

Balreira Júnior, Tiago Ramos Vieira, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Joaquim Euclides 

Feijão Neto e José Bonifácio Silva Mesquita. AUSENTES: José Vytal Arruda Linhares, Aleandro 

Henrique Lopes Linhares e José Crisóstomo Barroso Ibiapina. Ata da 38º Sessão Ordinária 

aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Foram lidas as Indicações nºs 1409/20, 1410/20, 

1411/20, 1412/20, 1413/20, 1414/20, 1415/20, 1416/20, 1417/20, 1418/20, 1419/20, 1421/20, 

1422/20, 1423/20, 1424/20 e 1425/20, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda (PDT) – Indica que sejam feitos dois pontos cobertos com assentos, tendo 12 vagas cada,  

para os mototaxistas localizados nas ruas Cel. Albuquerque e rua Antônio Crisóstomo de Melo, 

mais precisamente na entrada da Emergência e da maternidade do hospital Santa Casa de 

Misericórdia, no bairro Centro, Sobral-CE; Indica que sejam feitos dois pontos cobertos com 

assentos, tendo 12 vagas cada,  para os mototaxistas localizados nas avenidas Ministro César Cals e 

Av. John Sanford, mais precisamente na entrada da Emergência e na entrada principal do Hospital 

Regional Norte, no bairro Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE; Indica que sejam 

feitos dois pontos cobertos com assentos, tendo 12 vagas cada,  para os mototaxistas localizados nas 

avenidas Pimentel Gomes e Av. Doutor Paulo de Almeida Sanford, mais precisamente em frente a 

portaria da Fábrica 02 e 06 da empresa GRENDENE S/A, entre os bairros Alto da Brasília e 

Expectativa, Sobral-CE; Indica que seja feito um ponto coberto com assentos, tendo 12 vagas,  para 

os mototaxistas localizados na Av. Diogo Gomes, em frente a Farmácia do Zé Osmar, bairro 

Centro, Sobral-CE; Indica que seja feito um ponto coberto com assentos, tendo 12 vagas,  para os 
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mototaxistas localizados na rua Cel. José Silvestre, em frente ao Vapt Vupt, bairro Centro, Sobral-

CE; Indica que seja feito um ponto coberto com assentos, tendo 12 vagas,  para os mototaxistas 

localizados nas proximidades da Policlínica, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-

CE; Indica que seja feito um ponto coberto com assentos, tendo 12 vagas,  para os mototaxistas 

localizados nas proximidades do Fórum de Justiça, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, 

Sobral-CE; Indica que seja feito um ponto coberto com assentos, tendo 12 vagas  para os 

mototaxistas localizados na rua Cel. José Sabóia, nas proximidades da Caixa Econômica Federal, no 

bairro Centro, Sobral-CE; Indica que seja feito um ponto coberto com assentos, tendo 12 vagas,  

para os mototaxistas localizados nas proximidades da praça de Cuba, no bairro Centro, Sobral-CE; 

Indica que seja feito um ponto coberto com assentos, tendo 12 vagas,  para os mototaxistas 

localizados na rua Tabelião Ildefonso Cavalcante, em frente aos Correios, no bairro Centro, Sobral-

CE; Indica que seja feito um ponto coberto com assentos, tendo 12 vagas,  para os mototaxistas 

localizados na rua Antônio Rodrigues Magalhães, em frente a entrada principal das Faculdades 

UNINTA, no bairro Dom Expedito, Sobral-CE; Indica que seja feito um ponto coberto com 

assentos, tendo 12 vagas,  para os mototaxistas localizados na Av. Gerardo Rangel, em frente ao 

Hospital do Coração, no bairro Jocely Dantas de Andrade Toeres, Sobral-CE; Indica que seja feito 

um ponto coberto com assentos, tendo 12 vagas,  para os mototaxistas localizados na rua Tabelião 

Ildefonso Cavalcante, ao lado da Mega Macavi, no bairro Centro, Sobral-CE; Indica a construção 

de um centro de referência de assistência social – CRAS no bairro Residencial Nova Caiçara, 

Sobral-CE; Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na Av. Professor 

Saboya, no bairro Junco, Sobral-CE; Indica a instalação de poste de iluminação na rua Newton 

Craveiro (próximo a residência nº 409), no bairro Junco, Sobral-CE. Indicações n°s 1403/20, 

1404/20 e 1408/20, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) – 

Indica com urgência a implantação da rede de distribuição de água na rua Manoel Frederico, na 

localidade de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE; Indica com urgência 

a implantação da rede coletora de esgoto, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE; Indica 

com urgência a implantação de 06 braços de luminária na rua SDO (Sem Denominação Oficial) que 

dá acesso a Cidade de Deus da comunidade católica Renascer em Cristo, no distrito de Taperuaba, 

no município de Sobral-CE. Indicações n°s 1406/20, 1407/20 e 1420/20, de autoria do Vereador 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB) – Indica que seja feito asfalto 

na vila Olinda, no bairro Dom Expedito, Sobral-CE; Indica que seja feito asfalto na vila Claudene, 

no bairro Dom Expedito, Sobral-CE; Indica a instalação de um campinho da galera, em frente a 

quadra de esporte na rua São Sebastião, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE. 

Indicações n°s 1395/20 e 1396/20, de autoria do Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP)  - 

Indica com urgência a transformação do estacionamento paralelo em estacionamento oblíquo, 

demarcado por pintura, na extensão  da Av. Dom José, no bairro Centro; Indica com urgência a 

transformação do estacionamento paralelo em estacionamento oblíquo, demarcado por pintura, na 
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extensão  da rua Cel. Diogo Gomes (mercado), no bairro Centro. Indicação n° 1405/20, de autoria 

do Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT) – Indica a 

reforma e ampliação da praça da localidade do Setor I, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. GRANDE 

EXPEDIENTE – O único inscrito para o uso da tribuna foi o edil José Oswaldo Soares 

Balreira Júnior: Saúda os presentes. Comenta o Projeto de Lei nº 2635/20, de autoria do Poder 

Executivo Municipal - Dispõe acerca da denominação da Avenida do Servidor Público, situada no 

bairro Antônio Carlos Belchior, no município de Sobral-CE. Ler o relatório expedido pela 

comissão. Declara que esse logradouro já tem denominação oficial. Diz que a câmara é o “quintal” 

da prefeitura. Afirma que existe uma lei proibindo a alteração de nomes de logradouros oficiais. 

Declara que isso é um desrespeito com a família do falecido. Diz que já protocolou um Mandado de 

Segurança preventivo em desfavor do projeto. Aparteado pela vereadora Francisca Ribeiro Azevedo 

Aguiar. ORDEM DO DIA – O edil Aleandro Henrique Lopes Linhares chegou no início da ordem 

do dia. Pela ordem, o vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior diz que para todos os efeitos o 

edil Aleandro Linhares está ausente e não pode votar as matérias. Foram aprovadas, em primeira 

discussão e votação as seguintes matérias: Projeto de Lei nº 2629/20, de autoria do Poder 

Executivo Municipal - Cria no âmbito do Poder Executivo a Escola de Gestão Pública do 

Município de Sobral, na forma que indica. Projeto de Lei nº 2632/20, de autoria da Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Institui o dia 20 de março como Dia Municipal 

da Participação e do Controle Social, na cidade de Sobral. Projeto de Lei nº 2634/20, de autoria 

do Poder Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do 

Município, crédito especial no valor de R$ 1.126.000,00, para o fim que indica. Pela ordem, o edil 

José Itamar Ribeiro da Silva solicita vista do Projeto de Lei nº 2635/20, de autoria do Poder 

Executivo Municipal - Dispõe acerca da denominação da Avenida do Servidor Público, situada no 

bairro Antônio Carlos Belchior, no município de Sobral-CE. Solicitação deferida pelo Presidente. 

Projeto de Lei nº 2626/20, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

(PDT) - Denomina oficialmente de Plínio Teófilo de Souza, a praça na comunidade de Boa Vista, 

no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral. Questão de ordem, o edil Ailton Marcos 

Fontenele Vieira solicita que o Presidente releia nominalmente a votação a favor do Projeto de Lei 

n° 2626/20. Em seguida, o Presidente ler o nome dos vereadores que votaram a favor do projeto, 

constando no total de onze votos, doze com o dele. Projeto de Lei nº 2627/20, de autoria da 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) - Denomina oficialmente de José Brioso 

Brandão ”Sr. José Elpídio”, a praça na comunidade de Águas Mortas, no distrito de Taperuaba, no 

Município de Sobral. Projeto de Lei nº 2628/20, de autoria da Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT) - Denomina oficialmente de Vicente Pereira de Souza, a praça na 

comunidade de Macapá, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral. Projeto de Lei nº 

2630/20, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) - Denomina 

oficialmente de rua Leonor Áurea de Loiola Siqueira (Neném Siqueira), a artéria que indica. 
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Projeto de Lei nº 2631/20, de autoria do Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 

“Camilo Motos” (PRTB) - Denomina oficialmente de Pedro Djascy Romão, areninha localizada 

na rua Antônio Félix Ibiapina, no bairro Alto do Cristo, município de Sobral. Pela ordem, o edil 

José Itamar Ribeiro da Silva solicita a mesa diretora o retorno das atividades totalmente presenciais. 

O Presidente diz que analisará a solicitação em conjunto com a mesa e demais vereadores. O 1º 

Secretário comunica que o prazo de emendas ao Projeto de Lei n° 2636/20 será até dia 19 de 

outubro. Pela ordem, o edil Estevão diz que não faz diferença a sessão ser híbrida, e é a favor das 

sessões mistas. Pela ordem, o vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda diz que é a favor da 

sessão híbrida. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente 

Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e 

assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 


